



В Тамбовской области старший офицер признан виновным в даче взятки сотруднику ФСБ России

Доказательства, собранные военным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовскому гарнизону, признаны судом достаточными для вынесения приговора помощнику командира войсковой части 62632-К подполковнику Роману Кирееву. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 291 УК РФ (дача взятки). Следствием и судом установлено, что Киреев за общее попустительство и покровительство по службе дал сотруднику отдела ФСБ России, в оперативном обеспечении которого находилась войсковая часть, взятку в размере 15 тысяч рублей. В частности, в декабре 2013 года, офицер ФСБ России на территории части установил наличие подсобного хозяйства, которое не числилось на балансе. Кроме того, им был установлен факт незаконного использования труда военнослужащих на указанном хозяйстве. Киреев, желая избежать наступления негативных последствий, предложил офицеру за денежное вознаграждение не докладывать о выявленных нарушениях руководству отдела ФСБ России. 5 декабря 2013 года в ходе проведения оперативного эксперимента при передаче денег Киреев задержан сотрудниками правоохранительных органов. Приговором суда ему назначено наказание в виде штрафа в размере 225 тысяч рублей.

06 Мая 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/602214>